
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку інформування населення з питань біологічної безпеки та 
біологічного захисту» 

 
1. Мета  
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку інформування населення з питань біологічної безпеки та біологічного 
захисту» (далі – проєкт акта) розроблений з метою забезпечення належного 
інформування населення щодо біологічної безпеки, профілактики і контролю 
інфекційних захворювань, а також надання належних знань та рекомендацій 
щодо біологічного захисту. Головними цілями цього акту є зниження ризику 
поширення інфекцій, підвищення обізнаності громадян щодо особистої безпеки. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  
Проєкт акта розроблений відповідно до абзацу третього підпункту «г» 

підпункту 7 пункту 1 Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

23 березня 2021 року «Про виклики і загрози національній безпеці України в 

екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації», введеного в 

дію Указом Президента України від 23 березня 2021 року № 111 «Про рішення 

Ради національної безпеки і оборони України від 23 березня 2021 року «Про 

виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та 

першочергові заходи щодо їх нейтралізації»», підпункту 5 пункту 4 Плану 

заходів щодо реалізації Стратегії забезпечення біологічної безпеки та 

біологічного захисту за принципом «єдине здоров’я» на період до 2025 року, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 

2019 року № 1416-р. 

 
3. Основні положення проєкту акта  
Проєктом акта пропонується затвердити Порядок інформування населення 

з питань біологічної безпеки та біологічного захисту. 
 
4. Правові аспекти  
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно - правові акти: 
Конституція України;  
Закон України «Про інформацію»;  
Закон України «Про систему громадського здоров’я»; 
Кодекс цивільного захисту України; 
Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 року №;  
Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного 
захисту, затверджене постановою кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 
року № 733;  

Положення про Міністерство охорони здоров’я України, затверджене 
постановою кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267;  

Правила санітарної охорони території України, затверджені постановою 
кабінету Міністрів України від 22 серпня 2011 року № 893;  
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Порядок взаємодії Державної служби України з надзвичайних ситуацій та 
Державного комітету телебачення і радіомовлення України під час 
інформування населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної 
ситуації, затверджений наказом Міністерства внутрішніх справ України та 
Міністерства культури та інформаційної політики України від 24 грудня 2021 
року № 982/1019; 

Положення про функціональну підсистему забезпечення санітарного та 
епідеміологічного благополуччя населення єдиної державної системи 
цивільного захисту, затверджене наказом МОЗ від 6 грудня 2022 року № 2213; 

інші нормативно-правові акти. 
 
5. Фінансово-економічне обґрунтування  
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного та/або місцевих бюджетів. 
У зв’язку з цим, розрахунок необхідних матеріальних і фінансових витрат, 

їх обсяг та джерела покриття не проводяться. 
 
6. Позиція заінтересованих сторін  
Проєкт акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства охорони 

здоров’я України (http://moz.gov.ua) з метою проведення публічних 
консультацій. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 
погодження із представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого 
самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 
уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 
всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з 
прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 
інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової 
трансформації України, Міністерством економіки України, Міністерством 
фінансів України, Міністерством культури та інформаційної політики України, 
Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною службою 
України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, 
Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Національною 
академією медичних наук України, Міністерством внутрішніх справ України, 
Міністерством аграрної політики та продовольства України. 

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи в Міністерстві 
юстиції України.  

 
7. Оцінка відповідності  
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
створюють підстав для дискримінації.  
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Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.  

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 
Проєкт акта потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів для 
проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 
європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 
Європейського Союзу (acquis ЄС).  

 
8. Прогноз результатів  
Реалізація проєкту акта не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 
громадян і держави.  

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на окремі регіони.  
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості 

населення; екологію та навколишнє природнє середовище, обсяг природних 
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 
забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.  

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на сферу біологічної 
безпеки та біологічного захисту.  

 
Вплив на інтереси заінтересованих сторін:  
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта 

на заінтересовано 

сторону 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Суб’єкти відносин 

у сфері біологічної 

безпеки та 

біологічного 

захисту 

Позитивний Запроваджено механізм 

інформування населення у сфері 

біологічної безпеки та 

біологічного захисту щодо 

діяльності з обігу біологічних 

агентів , зокрема, біологічних 

ризиків і небезпек, заходів, які 

вживаються для їх 

попередження, мінімізації та 

ліквідації їх наслідків. 

Держава  Позитивний Запроваджено механізм 

оперативного реагування та 

ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, 

пов’язаних із біологічними 

чинниками. 
 

Міністр охорони здоров’я України        Віктор ЛЯШКО 
«    »_______________ 2023р. 


